

16.04.2012 № 120416-A01**Президенту
Соединённых Штатов Америки
Господину Бараку Хусейну Обаме****Об участии США в перспективной
Международной программе «ЯКОНТО»
через реализацию «Проекта-А»****Уважаемый Господин Президент !**

ООО «ЯКОНТО» (Россия, Москва) готовит к реализации крупномасштабную многоотраслевую Международную программу «ЯКОНТО», которая состоит из перспективных для Планеты взаимодополняющих проектов и программ.

Составной частью Международной программы является инвестиционная негосударственная Комплексная программа «ЯКОНТО» по строительству на Юге России в Туапсинском районе Краснодарского края современного «Черноморского торгового порта ЯКОНТО» для перевалки 100 (и более) миллионов тонн грузов в год с единой производственной, транспортной и социальной инфраструктурой. Перечень проектов «ЯКОНТО» от 09.05.2005 включает в Комплексную программу «ЯКОНТО» и создание Туапсинской военно-морской базы как пункта резервного или основного базирования Черноморского флота России для частичного или полного вывода кораблей из Севастополя (Украина).

Строительство «Порта ЯКОНТО» с единой инфраструктурой и предлагаемое строительство в Турции нового современного судоходного канала, параллельного перегруженной транспортной артерии между проливами Босфор и Дарданеллы, эффективно дополняют друг друга. При этом строительство нового глубоководного канала между Средиземным и Чёрным морями обеспечит одновременное прохождение судов в обоих направлениях и вдвое увеличит грузопоток.

Новый судоходный канал в Турции создаст спрос и благоприятные условия для строительства в России современного судоходного канала между Азовским и Каспийским морями. Этот канал пройдет южнее судоходного Волго-Донского канала и будет на 340 км короче его. Новый канал на Юге России позволит резко увеличить грузопотоки и экономический эффект для стран Азова-Черноморского и Каспийского бассейнов, а также для других заинтересованных государств и лиц.

Реализация перспективной для самих же США Комплексной программы «ЯКОНТО» по социально-экономическому развитию Ирана, включающей в себя строительство судоходного канала между Персидским заливом и Каспийским морем, создаст условия для урегулирования отношений между США и Ираном.

Строительство судоходных каналов с развитой инфраструктурой в Турции, России и Иране позволит создать закольцованную транспортную магистраль, которая соединит Индийский океан, Аденский залив, Красное море, Средиземное море, Азово-Черноморский бассейн, Каспийское море, Персидский и Оманский заливы, Аравийское море. И это является всего лишь частью не имеющей аналогов Международной программы «ЯКОНТО» планетарного масштаба.

ООО «ЯКОНТО» разработало также «Проект-А» по восстановлению статус-кво АООТ «Атоммаш» (Волгодонск Ростовской области), являвшегося флагманом российской атомной индустрии и был умышленно обанкрочен организованной группой заинтересованных должностных лиц, действовавших в интересах своих партнёров по монопольному бизнесу. ЗАО «Концерн ЯКОНТО» (Россия, Москва) являлось собственником 28,5 % акций АООТ «Атоммаш», поэтому в результате банкротства гиганта российского машиностроения как государство (владевшее 30 % акций), так и ЗАО «Концерн ЯКОНТО» (полным правопреемником которого является ООО «ЯКОНТО») незаконно лишились своей собственности.

Реализация «Проекта-А» обеспечит решение проблем и задач, стоящих перед Россией в интересах государства, общества и бизнеса. Благодаря реализации «Проекта-А» будет восстановлен статус-кво АООТ «Атоммаш»; государство вернёт свои 30 % акций АООТ «Атоммаш»; все виновные лица компенсируют пострадавшим сторонам нанесённый ущерб в России и за рубежом; государство саккумулирует контрольный пакет акций АООТ «Атоммаш» за счёт обмена принадлежащих ООО «ЯКОНТО» 28,5 % акций на согласованное с инвесторами и с партнёрами по бизнесу имущество; будет погашена кредиторская задолженность перед третьими сторонами; аккумулированный государством пакет акций АООТ «Атоммаш» и другие активы смогут быть переданы в доверительное управление уполномоченным государством лицам для развития атомного машиностроения и реализации социально-экономических программ в интересах России и Запада.

Однако, деятельности ООО «ЯКОНТО» в России активно противодействуют циничные, лицемерные и безответственные перед Законом коррумпированные должностные лица из огромного и неподконтрольного аппарата государственных органов власти, который обслуживает интересы правящей элиты и их партнёров по монопольному бизнесу. При этом преступно нарушены мои Конституционные Права как Гражданина Российской Федерации и Собственника ООО «ЯКОНТО», лишившегося имущества и интеллектуальной собственности из-за умышленного банкротства крупных промышленных предприятий при корыстном участии тесно связанных круговой порукой должностных лиц и целой армии их пособников из правоохранительных, надзорных и контрольных органов, а также судов России. Более подробная информация о вопиющих нарушениях в России в отношении меня Европейской конвенции о защите прав человека и соответствующие теме материалы и документы размещены на сайте: WWW.YACONTO.RU.

Уважаемый Господин Президент, прошу Вас поддержать не имеющую на Планете аналогов Международную программу «ЯКОНТО» через реализацию «Проекта-А» перед мировым сообществом и ведущими в мире компаниями в геополитических и геоэкономических интересах цивилизации на Земле.

Приложение: Комплект документов.

С уважением,

Президент ООО «ЯКОНТО»



С.П. ЯКУНИН

Контактные телефоны:
8 (495) 686-9046, 8-916-930-8718
E-mail: Yaconto@mail.ru, Сайт: www.Yaconto.ru